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PROCES VERBAL 

Încheiat în sedința   de îndată a Consiliului Local Brănești  din  ziua  de 20.01.2026 

 

 

 Ședința consiliului local începe la ora  13:00.  

       Consiliul Local al comunei Brănești a fost convocat prin Dispoziția  primarului  nr. 09 din 

20.01.2026  în ședință de îndată. 

     Ședința se desfășoară on-line , prin aplicațiile electronice folosite.  

 Secretarul general al comunei efectuează prezența și constată că sunt prezenți domnii consilieri 

locali : Bălașa Nicolae, Burlacu Nicolae- Robert, Coman Sorin, Costache Ionuț, Diaconescu Mihail- 

Adrian, Dumitru Florina, Dumitrescu Mihai, Ionescu Florin- Dănuț, Neacșu Florian- Ion, Popescu 

Cristian –Claudiu, Radu Gheorghe –Sebastian, Tudor Ileana, Tohăneanu Emanuel și Neamțu Daniel-

primar. 

             După efectuarea prezenței  secretarul general al comunei Brăneșt, precizează că, din totalul 

de 13 consilieri locali, sunt prezenți 13, astfel  fiind întrunit cvorumul necesar desfășurării ședinței de 

consiliu local. 

            Conform Invitației/Convocator , anexă la Dispoziția primarului,  proiectul ordinii de zi 

cuprinde: 

1    Aprobarea Procesului verbal al ședinței din data 30.12.2025 

  2. Proiect de hotărâre privind actualizarea la terminarea lucrărilor a indicatorilor tehnico-economici, 

a Devizului General pentru obiectivul de investiții „Schimbare de destinație din sediu primărie în 

dispensar uman, reabilitare și consolidare construcție existentă” 

Inițiator: Primarul comunei Brănești 

3. Proiect de hotărâre privind includerea în evidența patrimonială a comunei Brănești a bunurilor 

realizate în cadrul obiectivului de investiții „Schimbare de destinație din sediu primărie în dispensar 

uman, reabilitare și consolidare construcție existentă” 

Inițiator: Primarul comunei Brănești 

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea bunurilor incluse în Inventarul bunurilor care aparțin 

domeniului public al comunei Brănești, înscrise la pozițiile din inventar nr. 111 și 114 

Inițiator: Primarul comunei Brănești 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea suportului alimentar acordat preșcolarilor și elevilor în 

cadrul Programului Național „Masa sănătoasă” 

Inițiator: Primarul comunei Brănești 

 

Ședința este deschisă de către domnul Neamțu Daniel –primar. 

Roagă președintele de ședință să prezinte proiectul ordinii de zi.  

       Domnul consilier local  Popescu Cristian-Claudiu  președinte de ședință, conform H.C.L nr.  62 

din 28.10.2025, ales în condițiile  prevăzute  de  art. 123  din OUG nr. 57/2019  Codul administrativ, 

cu modificările și completările ulterioare,  preia lucrările ședinței de consiliu local prezintă și supune 

la vot ordinea de zi . 

Cine este pentru ? Cine este împotrivă ? Cine se abține ? 

În urma votului exprimat s-a constat că ordinea de zi  s-a aprobat cu 13 voturi “ pentru “  . 

Este supus atenției Procesul verbal al ședinței din data 30.12.2025. 
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 Nu sunt observații, completări, modificări. 

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data 30.12.2025. 

Cine este pentru ? Cine este împotrivă ? Cine se abține ? 

În urma votului exprimat  cu 13 voturi “ pentru “ s-a aprobat procesul verbal al ședinței din data 

30.12.2025. 

 

Urmează dezbaterea proiectelor de hotărâre. 

             Proiect de hotărâre  nr. 01 din 20.01.2026 privind actualizarea la terminarea lucrărilor a 

indicatorilor tehnico-economici, a Devizului General pentru obiectivul de investiții „Schimbare de 

destinație din sediu primărie în dispensar uman, reabilitare și consolidare construcție existentă” 

Inițiator: Primarul comunei Brănești 

Secretarii comisiilor de specialitate  din cadrul consiliului local au precizat că rapoartele de avizare 

sunt   pozitive,  pentru toate proiectele de hotărâre  aflate  pe ordinea de zi, acestea urmând a fi 

depuse  la secretarul general al comunei ulterior. 

Înscrieri la cuvânt. 

Nu sunt înregistrate înscrieri la cuvânt. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre. 

Cine este pentru ? Cine este împotrivă ? Cine se abține ? 

În urma votului exprimat  cu 13 voturi “ pentru “ s-a adoptat  hotărârea consiliului local nr. 1 

privind actualizarea la terminarea lucrărilor a indicatorilor tehnico-economici, a Devizului 

General pentru obiectivul de investiții „Schimbare de destinație din sediu primărie în 

dispensar uman, reabilitare și consolidare construcție existentă” 

            Proiect de hotărâre  nr. 02 din 20.01.2026 privind includerea în evidența patrimonială a 

comunei Brănești a bunurilor realizate în cadrul obiectivului de investiții „Schimbare de destinație 

din sediu primărie în dispensar uman, reabilitare și consolidare construcție existentă” 

 Înscrieri la cuvânt. 

Nu sunt înregistrate înscrieri la cuvânt. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre. 

Cine este pentru ? Cine este împotrivă ? Cine se abține ? 

În urma votului exprimat  cu 13 voturi “ pentru “ s-a adoptat  hotărârea consiliului local nr. 2 

privind includerea în evidența patrimonială a comunei Brănești a bunurilor realizate în cadrul 

obiectivului de investiții „Schimbare de destinație din sediu primărie în dispensar uman, 

reabilitare și consolidare construcție existentă” 

           Proiect de hotărâre nr. 03 din 20.01.2026 privind actualizarea bunurilor incluse în 

Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Brănești, înscrise la pozițiile din 

inventar nr. 111 și 114 

Înscrieri la cuvânt. 

Nu sunt înregistrate înscrieri la cuvânt. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre. 

Cine este pentru ? Cine este împotrivă ? Cine se abține ? 

În urma votului exprimat  cu 13 voturi “ pentru “ s-a adoptat  hotărârea consiliului local nr. 3 

privind actualizarea bunurilor incluse în Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public 

al comunei Brănești, înscrise la pozițiile din inventar nr. 111 și 114 

           Proiect de hotărâre  nr. 04 din 20.01.2026 privind aprobarea suportului alimentar acordat 

preșcolarilor și elevilor în cadrul Programului Național „Masa sănătoasă” 

Înscrieri la cuvânt. 

Nu sunt înregistrate înscrieri la cuvânt. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre. 

Cine este pentru ? Cine este împotrivă ? Cine se abține ? 

În urma votului exprimat  cu 13 voturi “ pentru “ s-a adoptat  hotărârea consiliului local nr. 4 

privind aprobarea suportului alimentar acordat preșcolarilor și elevilor în cadrul Programului 

Național „Masa sănătoasă” 

 



          

 

Constatând că toate punctele înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute, președintele de ședință 

declară închisă ședința de îndată a Consiliului Local, desfășurată prin mijloace electronice, la ora 

13:00 . 

 

           Sinteza dezbaterilor a fost consemnată în procesul-verbal, care se completează cu  proiectele 

de hotărâri prezentate în cadrul şedinţei, precum şi documentele anexe și  pontajul  privind 

participarea la şedinţă a domnilor consilieri locali. 

           Drept pentru  care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

                 

        Presedinte de sedinta,                                Secretar  general al comunei Brănești, 

            -consilier local-                                                   jr. Florentina Oprea 

     Popescu Cristian- Claudiu                       
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Aprobat cu 13 voturi „ pentru” 

 

 

 

 


